

今天给各位分享英国股市的知识，其中也会对股市收盘时间表进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

### 本文目录

1. [为什么英国股市交易时间长](#)
2. [英国股市用什么货币](#)
3. [英国股市指数是什么](#)
4. [英国股市是从哪年哪月哪日开始的](#)
5. [英国股市那年开始的](#)

## 一、为什么英国股市交易时间长

首先，英国股市没有上涨停止，交易时间长，从上午7点50分到下午4点半，中途没有午休，持续8小时40分钟(比法定工作时长)。

相比于我们A股前后只交易4个小时，伦敦交易员的每一天都是对体能和心理的综合考验。

具体来说，伦敦股市在每个交易日的7点50分到8点之间是收盘竞争价格，类似于我们a股的9点20分到9点28分之间的8分竞争价格.之后，随着8点钟的锣声，交易开始了。

上海板块不需要这么早.上海板块的集体竞争价格从8点50分开始，交易从上午9点开始。

到中午12点，中介交易暂停，接下来是短暂的日内集体竞争价格(intra-day auction).日内竞争价格这个制度在港美a股市场上没有，是伦敦股市的一大特色。

竞争价格交易分为报价和竞争价格两个时间段.在报价期间，交易者可以下订单、取消订单、更改订单，直到自己满意为止.随着报价时间段的结束，进入竞争价格时间段，交易所根据所有交易者的报价进行竞争价格成交，产生唯一的交易价格和交易量.报价只有2分钟，即12:00到12:02。

日内竞争价格交易的2分钟内，交易所不发表level-2行情，只买卖一级level-1行情。

这两分钟后，有一个30秒的随机延期，以防止竞争价格期间的股价在临近结束时

被控制.之后还会有两个价格监测延期，pme和市值盘延期，到12:16所有延期结束，中介交易重新开始.

通过上述介绍，大家对英股交易制度有一定的理解吧.总之，英股交易制度时间长，规则多，投资时要注意.

## 二、英国股市用什么货币

伦敦证券交易所是用英镑作为交易单位的。英国的法定货币是英镑。

英镑主要由英格兰银行发行，也有其他发行机构。英镑的符号是£。除了英国，英国海外领地的货币也以镑作为单位，与英镑的汇率固定为1:1。

伦敦证券交易所成立于1698年，拥有3000多家上市公司，总市值为3.76万亿美元。它由伦敦证券交易所集团拥有和运营，伦敦证券交易所集团于2007年由伦敦证券交易所与BorsaItalia合并后成立。第一次世界大战前，伦敦证券交易所是世界上最大的证券交易所，第一次世界大战后，它被纽约证券交易所超越。在伦敦证券交易所上市的一些大公司包括：英国石油公司，巴克莱银行和葛兰素史克公司。

英国股票市场是欧洲最大的股票市场，也是世界上最具有国际性的股票市场。在伦敦交易所的会员公司中，有1/3是由外资控制的。世界上著名的大银行和证券商大部分都是伦敦国际股票交易所的会员。

## 三、英国股市指数是什么

英国股票指数一般指英国富时100 ( FTSE ) 指数。富时100指数：( FTSE100指数 ) 前称为金融时报100指数创立于1984年1月3日，是在伦敦证券交易所上市的最大的一百家公司的股票指数。该指数是英国经济的晴雨表，也是欧洲最重要的股票指数之一。

## 四、英国股市是从哪年哪月哪日开始的

1、1698年伦敦股票商人开始在胡同和咖啡馆附近进行交易，特别是在乔纳森咖啡馆附近，1761年在乔纳森咖啡馆成立了俱乐部，买卖股票。

2、1773年俱乐部会员投票决定改名为证券交易所，1802年获得英国政府的批准。

## 五、英国股市那年开始的

英国是世界上最早诞生股票市场的国家之一，当今伦敦证券交易所最早的前身之一“皇家交易所”（Royal Exchange）早在1571年就在英国王室的特许下开业经营。两百年后，直到1801年，规范交易行为且专为证券经纪商提供服务的会员制交易所成立，一个现代化的伦敦证券交易所就此诞生。

关于英国故股市，股市收盘时间表的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。